

情况属实，建议公检机关依法从严处理  
否则后患无穷！ 胡修强  
2009.11.3.

大足县珠溪镇人民政府

关于王尚银 王尚才 李益文寻衅滋事的情况报告

县政府：

我镇玉河 5 社移民王尚银、王尚才，双河 6 社移民李益文为了达到个人目的，近来，不断在库区各村社四处窜动，煽动部分不明真相的移民，采取阻挡施工、扰乱会场秩序、集体上访、寻衅滋事等手段，严重阻碍了玉滩水库工程建设。现将有关情况报告如下：

### 一、基本情况

大足玉滩水库扩建工程项目是经国家发改委批准，并获得中央水利建设投资的国家级重点水利工程，也是我县有史以来最大的国家投资项目。为切实维护被征地单位、个人和移民的合法权益，确保玉滩水库扩建工程建设顺利推进，县政府根据《中华人民共和国土地管理法》、《大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例》（国务院令 471 号）和《重庆市人民政府关于贯彻大中型水利水电工程建设征地补偿和移民安置条例有关问题的补充通知》（渝府发〔2008〕128 号）等有关规定，结合我县实际，出台了《大足县人民政府关于批转大足县玉滩水库扩建工程征地补偿移民安置实施方案的通知》（足府发〔2009〕2 号）（以下简称 2 号文件），并报市政府法制办备案。2 号文件对玉滩水库扩建工程征地补偿标准和移民安置作了详尽的规定，是指导玉滩水库扩建工程征地移民工作的规范性文件。

截止目前，我镇玉滩水库扩建工程征地移民工作已取得了阶段性成果，在坚决取得决战“一枯”的重大胜利后，现根据市县扩大内需要求，又将“三枯”变为“二枯”，即将玉滩水库扩建工程征地移民任务提前至 2010 年 4 月 30 日前全面完成，决战“二枯”的号角已经吹响，已到了玉滩水库扩建工程征地移民任务完成最为关键时刻。我镇已累计完成土地

征用 36 个社 5664.04 亩；完成移民房屋拆迁协议签订共计 513 户 2032 人，组织兑付房屋搬迁补偿资金 1560 万元；完成移民过渡搬迁 132 户；完成 37 个社地上构附着物、青苗补偿资金分配方案的确定及兑付，兑付资金 1309 万元；制定完成 30 个社的土地资金分配使用方案；完成 32 个社剩余土地清理；完成 25 个社土地调整方案制定；完成 26 个社的移民后靠和外迁方案制定；已规划完成移民集中安置点 9 个，分散安置点 16 个，已累计完成 户移民宅基地平整；完成移民建房 106 户（其中：购房 94 户，新建房 12 户），玉河 3 社等 91 户移民正在进行建房；已完成 5 个社的承包地调整工作；已完成朱家庙灌渠临时用地协议签订，工程用地已交付建设单位，另两条渠系征地工作正在有序推进。

我镇的征地移民工作严格按照 2 号文件的规定进行操作，在工作中严格做到“一个政策干到底，一个调子唱到底，一把尺子量到底”，坚决维护广大移民的合法权益，真心实意解决移民的困难和问题，努力实现移民“搬得出、稳得住、逐步能致富”的目标。在征地移民实际工作中，我镇的绝大多数的移民能舍小家为大家，积极支持玉滩水库建设，支持 2 号文件的执行。但以王尚银、王尚才、李益文为首的一小部分移民却抱着借这次玉滩水库征地移民之机，狠狠的大发一笔横财的思想，为了达到个人目的，煽动部分不明真相的移民群众，多次阻碍玉滩水库工程的正常建设。他们在移民中大肆宣称，2 号文件是大足县人民政府自己制定的文件，没有经过中央的批准，多次扬言要推翻 2 号文件，不断提出超出政策和原则的无理要求：1、农转非；2、废除以前的社员代表；3、房屋赔偿按 1.5 万元/人的标准进行补足；4、移民安置房屋全部由政府建好后分给移民；5、给 50 岁以上的老年人买养老保险；6、玉滩 3 社工程占地按商业用地标准进行赔偿；7、增加移民过渡生活费 8、玉滩水库移民全部按三峡移民的标准进行赔偿；等等。我镇对他们提出的无理要求

进行了多次耐心细致的解说，可他们仍然不满意，还变本加厉地煽动、唆使部分移民，组织移民到市委、市政府和市水利局等非法集访，还扬言要到北京去上访，不达目的誓不罢休。

## 二、王尚银、王尚才、李益文的有关情况

玉河 5 社移民王尚银、王尚才依仗其王氏弟兄人多，在外经商有点资产，长期在村社称王称霸，为害一方，动不动就对其他村民恶言相向、拳脚相加。在这次进行移民安置时，王氏弟兄提出要到龙水镇十里村、车辅村和高坡村去安置，但由于其社会名声太坏，接收地明确提出不接收他们，致使其他外迁移民也得不到落实。

今年 4 月，牛厂寨料场公路施工经过玉河 5 社，王尚银、王尚才等王氏弟兄，以征地补偿费标准太低为由、要求农转非、买社保，煽动、唆使玉河 5 社的部分移民来阻挡施工，并叫嚣说：“那个不来就扣他 50 元一天！”。王尚银、王尚才等还将移民杨进荣母亲的棺材抬到施工现场，并打出横幅“大足县政府知法犯法，侵犯移民利益”，阻挡工程施工达 10 天，在玉滩库区社会造成了极其恶劣的影响。同时，王尚银还以自己种植了 100 平方米兰草为由，要求政府赔偿其 80 万元（按苗圃地相关补偿标准，只能补偿其 2200 元），否则拒绝签订房屋搬迁协议，致使该社移民房屋搬迁协议延后 4 个月才得以签订。

5 月 14 日，在召开玉河 5 社征地补偿资金分配社员大会时，王氏兄弟提出，玉河 5 社的征地补偿资金必须按他们提出的方案进行分配，否则就不得行。当玉河 5 社移民胡光富刚提出异议时，立刻遭到王尚银、王尚才弟兄的殴打，致使当天的会议无法进行。

5 月 15 日，在继续进行的玉河 5 社征地补偿资金分配会议上，王氏兄弟再次要求必须按他们的意见进行资金分配。玉河 5 社移民杨朝广稍表露出不满，立即又遭到王尚银、王尚才等人的毒打，致使玉河 5 社的移民敢怒不敢言，只能任由王氏弟兄在玉河 5 社恣意妄为。

5月18日，王尚银、王尚才等找到玉河村文书冯春明，强行将玉河5社其他村民的户口簿拿走。当冯春明去找他们要回时，即刻遭到王尚银、王尚才兄弟的殴打，并将王氏兄弟的母亲强行拖到镇政府，诬陷冯春明打了其母亲，组织移民在政府滋事。

双河6社移民李益文，长期在外从事家电维修工作，本次移民安置时回到双河6社，四处煽动说2号文件是大足县人民政府自行制定的非法文件，不能用来指导玉滩水库扩建工程征地移民工作。并在各种征地移民工作会议上，积极唆使部分移民共同来反对2号文件，提出种种无理要求，公开叫嚣要推翻2号文件。

9月7日，李益文、王尚银、王尚才等人，煽动玉河村3社、5社，双河村3社、5社、6社、8社，宝珠村9社共计50余人，集中到县政府进行上访，提出无理要求。县相关部门对他们进行了耐心细致的解答。

9月16日，李益文、王尚银、王尚才等人，见到县政府上访达不到目的，又煽动、组织30余名移民，包车到市委、市政府进行非法集访，社会影响极坏，严重损毁了我县的社会形象。

### 三、10月29日有关情况

10月29日，李益文、王尚银、王尚才等人，谎称他们已与胡珍强副县长通过电话，并答应他们要到珠溪镇与他们开会、对话为由，四处打电话到库区各村社，煽动不明真相的移民和群众共计150余人，到镇政府非法集访，并四处散发自行印制的书面材料——《“诉求”》（实为无理要求）。李益文、王尚银、王尚才等人在没有得到他们认为满意的答复的情况下，公然叫嚣说：“我们大家团结起来，到北京去上访，看他们能把我们怎么样？”。随即将移民强行带进我镇机关伙食团，要求吃午饭。但因他们的集访行动不是政府组织的正常开会，镇里没有安排会议伙食。见食堂没有安排他们的伙食，李益文、王尚银、王尚才等人又将移民带到政府门口，每人发一包方便面，坐在门口吃，还说：“我们移民没得饭

吃，只能天天吃方便面！”。同时安排人录好相，扬言要将视频发到互联网上去。吃完方便面后，李益文、王尚银、王尚才等人又将移民带到我镇河坝街上伺机闹事。在路过“何鲫鱼”小炒店时，见里面有人吃饭，王尚银等就冲进去，对吃饭的人进行录像，在遭到伤残军人谢晚荣（系珠溪粮站下岗职工）的招呼后，李益文、王尚银、王尚才等人立即将谢晚荣拖到人行道上，对其进行殴打，并大叫：“机关干部打人了！”。在遭到赶来民警的制止时，李益文、王尚银、王尚才等人又立即围攻民警，又大叫道：“警察打人了！”，现场一度失控。

局面得到控制后，王尚银等人又将玉河3社移民康中山，强行架到我镇镇长潘显琼的办公室，要求严惩打人凶手，并提出由移民护送到重庆去检查。在镇里叫来“120”救护车时，李益文、王尚银、王尚才等人又不准将康中山送往医院，李益文还将他自己的摩托车停在救护车前，阻挡救护车前行。在将康中山送到我镇卫生院门口时，王尚银、李益文二人又将康中山抢下救护车，强行背回到潘镇长的办公室。经我镇工作人员反复做工作，王尚银、李益文二人才允许将康中山送大足县人民医院进行检查治疗。“10.29”是我镇有史以来第一起寻衅滋事事件，对整个珠溪镇的社会影响极其恶劣，特别是对玉滩水库扩建工程征地移民工作的影响尤为严重，给整个库区社会稳定带来了不安定因素，必将严重影响玉滩水库扩建工程的顺利进行。

当天深夜，李益文、王尚银、王尚才等人又组织19名移民，连夜包车到市政府、市水利局进行非法集访，声明2号文件是一个坑农害农的文件，强烈要求市政府、市水利局废止2号文件。

#### 四、请求

李益文、王尚银、王尚才等人的累累恶行，全珠溪镇人民有目共睹，他们的言行引起人们的强烈愤慨，他们的举动对珠溪社会和谐造成极端破坏，他们的所作所为严重影响了玉滩水库征地移民工作，影响到了玉

滩水库扩建工程的正常进行。为全力保障玉滩水库扩建工程顺利进行，我镇政府强烈要求公安司法机关，对李益文、王尚银、王尚才等人的恶劣行径进行严厉惩处，坚决打击，决不姑息！还珠溪一片明净的天空，还玉滩水库扩建工程一个良好社会环境！

